



SVETA JELENA KRIŽARICA

Informativni listić Župe Zabok
Broj 23/XIII; 25.4.2021.

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA

Evandjelje: Iv 10,11–18

Danas ne slavimo nedjelju ovaca, nego nedjelju Dobroga Pastira. Poanta biblijske slike Crkve kao stada nije u tome da su vjernici ovce, nego da je Krist njihov pastir.

Iako je Gospodin taj koji se osobno brine i pase Izraela, on svome narodu daje pastire vođe koji trebaju u njegovo ime pasti narod (usp. Ps 77,21; Br 27,15s). No ti vođe – svećenici i kraljevi – iznevjeruju svoje poslanje. Nisu bili poput pastira koji se brinu za stado s očinskom ljubavlju, već poput običnih najamnika koji na svoju službu poglavara gledaju kao na priliku za bogaćenje i ostvarivanje osobnog probitka. O opakim pastirima najviše govore proroci Jeremija i Ezekiel (usp. Jr 23,1; Ez 34,3s). S jedne strane proriču njihovu propast jer su potpuno zapustili svoju službu, no s druge najavljuju da će se Bog sam pobrinuti za ovce koje su oni upropastili tako što će podići Davidova sina, mesiju (usp. Jr 23,3.5; Ez 34,23), koji neće biti poput ovih lažnih pastira i prevaranata: „Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka... Potražit ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno.“ (Ez 34,15s;)

Ove su slike bile općepoznate među Židovima onoga doba, kao i proroštva. Stoga, kada Isus pripovijeda prisodobu o zalutaloj ovci ili govori o sebi kao dobrom pastiru, on daje dvostruku izjavu: prvo, za sebe govori da je on taj davno obećani Davidov potomak kojega spominju proroci i mesija koji će pravedno pasti svoj narod, te drugo, da se on razlikuje od svih onih opakih pastira koji su iskorištavali narod. Ovu sliku dobroga pastira Isus dodatno obogaćuje: ne samo da će se on brinuti za svoje stado nego će za njega dati i život.

Cijelu propovijed pročitajte na www.sagud.xyz

26.4. PON	Višnja	19.00	+ Ivana Kušan
27.4. UTO	Ozana	19.00	+ Kata i Vinko Kovač + Anđela Borovčak (god) + Rudolf (god) i Jagica Tisanić
28.4. SRI	Ljudevit	19.00	+ Ivan Čičko (god) i Martin Hamer (god) + Jozo Stanković (god)
29.4. ČET	Sever	19.00	+ Josip Đurek (god) KLANJANJE IZA MISE
30.4. PET	Pijo	19.00	+ Željko Antolković (god) + Stjepan Petriček (god)
1.5. SUB	Sv. Josip radnik	12.30 18:00 18.30 19.00	Krštenje: Bruno Sinković i Mateo Šamec MISA U KAPELI U JAKUŠEVCU SVIBANJSKA POBOŽNOST + Štefanija Dugorepec + Jure Vrdoljak i roditelji + Florijan (god) i Milica Tuđa + Štefanija i Ivan Tušek + Ratko Vrhovski (slavi se kao nedjeljna misa)
2.5. NED	PETA VAZMENA	07.00 07.30 09.00 10.00	SVIBANJSKA POBOŽNOST + Kol i Marija Kajtazi + Milan i Julijana Kajzogaj Župna

Mise radnim danom u 19.00 sati, nedjeljom u 7.30, 9 i 10.
Prvopričesnici su pozvani na misu u 9 sati, a krizmanici u 10.
Gospina krunica prije mise, klanjanje četvrtkom nakon mise,
ispovijed petkom prije mise.

U svibnju prije mise su svibanjske pobožnosti.

OSTALE OBAVIJESTI

- U subotu 1. svibnja, na blagdan sv. Josipa radnika, u kapelici sv. Obitelji u Jakuševcu slavit će se misa u 18 sati. Taj dan, u crkvi će biti redovita misa u 19 sati koja će se slaviti po nedjeljnom obrascu.
- Krizmanici 1. svibnja prije podne imaju u crkvi generalni probu za slavljenje sakramenta. Pratimo ih svojim molitvama.
- Navještaj ženidbe: Ivan Leskovar i Valentina Hudić iz Ul. J. J. Strossmayera 20, Zabok, žele se vjenčati 15.5.2021. u župi Kraljev Vrh.
- Preporučamo vjerski tisak i župni listić

Papa Franjo u poruci za Svjetski dan molitve za zvanja podsjeća kako je 8. prosinca prošle godine započela posebna godina koja je posvećena tom svecu. Podsjetio je i kako je tom prigodom napisao apostolsko pismo *Patris corde*, čiji je cilj bio „povećati našu ljubav prema ovom velikom svecu“. Sveti Josip je izvanredan lik, ali istodobno „toliko blizak našem vlastitom ljudskom iskustvu“. Nije činio zapanjujuće stvari, nije imao jedinstvene karizme, niti se činio posebnim u očima onih koji su ga susretali. Nije bio poznat niti se ičim isticao: Evanđelja ne prenose niti jednu njegovu riječ. Ipak, svojim je uobičajenim životom postigao nešto izvanredno u Božjim očima. Bog gleda na srce (usp. 1. Sam 16, 7), a u svetom Josipu prepoznao je srce oca, sposobnog davati i rađati život u svakodnevicu, ističe Papa u poruci. Tome streme zvanja, zvanja imaju isti cilj: rađati i obnavljati živote svaki dan. Gospodin želi oblikovati srca očeva i majki: srca koja su otvorena, sposobna za velike inicijative, velikodušna u sebedarju, suosjećajna u tješnju tjeskobnih i postojana u jačanju nade. Svećeništvo i posvećeni život danas su toga jako potrebni poglavito danas u vremenima obilježenim krhkošću, ali i patnjama zbog pandemije, koja je iznjedrila neizvjesnosti i strahove o budućnosti i samom smislu života. Sveti Josip dolazi nam u susret svojom krotkošću, kao jedan od svetaca iz susjedstva. Istodobno, njegovo nas snažno svjedočanstvo može voditi na našem putu.

Izdaje:

Župa sv. Jelene Križarice, Gajeva 4, 49210 Zabok; 049 221 954;
zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr; www.zupa-zabok.org
IBAN: HR9423600001101262764 OIB: 03411393882
Župni ured radi radni danom nakon mise ili po potrebi.